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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension in Zweibett-

oder Familienzimmern

 Unser Camp
- Nähcamp mit den kreativen Köpfen der
MachBar
- Möglichkeit eigene Projekte zu verwirklichen
- kreativer Austausch
- Themen- oder Technikworkshop inklusive
- Nähbüddel mit kleinen Überraschungen
- Exklusive Einkaufsmöglichkeit im lokalen
Stoffladen
- Möglichkeit zum Beziehen von Knöpfen
(Zubehör kann vor Ort erworben werden)

 zentrale Lage in der Stadt, 2018 modernisierte
Zimmer

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

MachBarNähcamp
Nähcamp Wochenende in Heide

Unser Goodie für Euch:Jeder

Jugendherberge Flensburg
16.02.2020

Jugendherberge Heide

Jugendherberge Ratzeburg

Zusätzlich nach Wunsch:

Die MachBar-Nähcamps sind kreativ, entspannt und persönlich. Der Spaß und das verbindende Hobby stehen an
zwei Tagen im Mittelpunkt! Unser Nähcamp bietet viel Zeit für große oder viele kleine Projekte, die im Trubel des
Alltags oft nicht fertig gestellt werden können. Am besten bringt ihr eure bereits zugeschnittenen und gut
vorbereiteten Nähprojekte mit und näht diese während des MachBar-Nähcamps zu einmaligen Unikaten
(natürlich gibt es auch vor Ort die Möglichkeit, einen Schneidetisch zu nutzen).

Dabei kommen wir immer wieder in tollen Austausch mit anderen Nähverrückten, können uns über
Nähmaschinen, Techniken, Designbeispiele oder Schnitte und Stoffquellen ganz hervorragend bei einem Tee
oder Kaffee austauschen. Allerdings solltet ihr nur Projekte mitbringen, denen ihr euch gewachsen fühlt, da die
Nähcamps nicht fachlich angeleitet werden, wie in einem Nähkurs.

Während des Wochenendes bieten wir euch einen Themen- oder Technikworkshop an (Themen werden noch
bekannt gegeben). Außerdem bringen wir eine echte Rarität - unsere Pfenning Universal Knopfmaschine aus
der Jahrhundertwende - mit, mit der ihr Knöpfe mit euren Lieblingsstoffen beziehen könnt (Zubehör gegen
geringes Entgelt vor Ort). Mit nach Hause nehmt ihr eine heißgelaufene Nähmaschine, fertige Unikate und noch
mehr Ideen und Inspirationen für die nächsten Projekte.

erhält einen Nähbüddel mit kleinen Überraschungen.

14.02. -

24.01.-26.01.2020

21.02. - 23.02.2020
13.03. - 15.03.2020

• ein bis maximal zwei Nähmaschinen (viele bringen neben der Nähmaschine ihre Overlock oder ihren Plotter
mit)
• Nähzubehör
• Material / Stoffe, Schnitte und Kurzwaren für deine Projekte
• Scheren / Roller zum Zuschneiden
• ggfs. eine kleine Tischlampe / Nählampe
• Mehrfachstecker / Verlängerungskabel
• ...und richtig viel Lust auf dein eigenes Projekt!

• zwei Schneidetische mit Schneidematten
• Bügeleisen und Bügelbrett
• Garderobenstange und Bügel für die fertigen Projekte
• Spiegel
• und natürlich....Kaffee und Kuchen-Pause zur Stärkung

Kleines Massage-Angebot, vor Ort optional buchbar

MachBar goes Jugendherberge. Die MachBar ist das Projekt von Daniela Frackmann und Sabine
Bierschenk-Edsen. Als Nachbarinnen entdeckten sie irgendwann ihre Gemeinsamkeiten: neben einem
Macher-Geist, der Liebe für’s Nähen und für DIY-Projekte hegte jede von ihnen schon lange den Wunsch der

ALLE TERMINE

BITTE MITBRINGEN

DAS HABEN WIR VOR ORT FÜR EUCH

DAS ISTDIEMACHBAR
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5730

kreativen Selbständigkeit. Und so gründeten sie neben ihren Teilzeitjobs ein Unternehmen und genießen jeden
Tag aufs Neue das kreative Abenteuer. Vom Nähen über's Werkeln und Upcycling. Es gibt Handgemachtes aus
der Region, aus dem eigenen Label & viele Ideen zum selbst loslegen. Die MachBar möchte das tolle Gefühl
vermitteln, etwas selber gemacht oder gestaltet zu haben. Denn mehr Kreativität im Alltag macht das Leben
schöner! Mehr unter : www.die-machbar.com

Es gibt keine separaten Angebote für Kinder. Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Heide,
Poststr. 4
25746 Heide

+49 481 71575
heide@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5730

